

Фінансова звітність:

хто, що, куди і в які терміни?



Коли звітний період підходить до закінчення, перед бухгалтером постає питання подачі звітності. Навіть для досвідчених бухгалтерів, не кажучи вже про початківців, подача звітності – нелегка справа. Необхідно пам'ятати та відслідковувати регламентоване законодавство, що постійно змінюється, коло користувачів, склад звітності та актуальність її форм, а також граничні терміни подання

такої звітності контролюючим органам. Тому ми пропонуємо Вам ознайомитися з узагальненою таблицею, яка стосується складу та термінів подання звітності, та контролюючих органів, до яких подається така звітність.

№ п/п	Куди подається	Річна фінзвітність		Квартальна фінзвітність	
		Склад	Терміни подання	Склад	Терміни подання
Великі та середні підприємства (платники податку на прибуток)					
1.	Органам ДФС (п. 46.2 Податкового кодексу, далі – ПК)	Форми № 1, № 2, № 3 або № 3-н, а також № 4, № 5 (ст. 1 розд. ПНП(С)БО 1)	Одночасно з поданням декларації з податку на прибуток*	Форми № 1, № 2	Одночасно з поданням декларації з податку на прибуток*
	Органам державної статистики		Не пізніше 28 лютого наступного звітного року		Не пізніше 25-го числа місяця, що настає за звітним кварталом
Малі підприємства. Представництва нерезидентів (платники податку на прибуток)					
2.	Органам ДФС	Форми № 1-м та № 2-м	Одночасно з поданням декларації з податку на прибуток	Форми № 1-м та № 2-м	Не подається (п. 46.2 ПК)
	Органам державної статистики		Не пізніше 28 лютого наступного звітного року		Не пізніше 25-го числа місяця, що настає за звітним кварталом
Суб'єкти мікропідприємництва (платники податку на прибуток)					
3.	Органам ДФС	Форми № 1-мс та № 2-мс	Одночасно з поданням декларації з податку на прибуток		Не подається
	Органам державної		Не пізніше 28 лютого		

	статистики		наступного звітного року		
Неприбуткові підприємства (пп. 14.1.121 ПК)					
4.	Органам ДФС	Форми № 1-м та № 2-м або № 1-мс та № 2-мс	Немає обов'язку (деякі органи ДФС вимагають)	Не подається	
	Органам державної статистики		Не пізніше 28 лютого наступного звітного року	Форми № 1-м та № 2-м	Не пізніше 25-го числа місяця, що настає за звітним кварталом
				Форми № 1-мс та № 2-мс	Не подається
Юрособи-єдинники (пп. 3 п. 291.4 ПК), суб'єкти малого і мікропідприємництва					
5.	Органам ДФС	Не подається			
	Органам державної статистики	Форми № 1-мс та № 2-мс (мікро); № 1-м та № 2-м (малі)	Не пізніше 28 лютого наступного звітного року	Форми № 1-м та № 2-м	Не пізніше 25-го числа місяця, що настає за звітним кварталом
				Форми № 1-мс та № 2-мс	Не подається
Юрособи-єдинники (пп. 3 п. 291.4 ПК) – середні підприємства					
6.	Органам ДФС	Не подається			
	Органам державної статистики	Форми № 1, № 2, № 3 або № 3-н, а також № 4, № 5 (ст. 1 розд. II НП(С)БО 1)	Не пізніше 28 лютого наступного звітного року	Форми № 1, № 2	Не пізніше 25-го числа місяця, що настає за звітним кварталом
Юрособи, що мають дочірні підприємства					
7.	Власникам (засновникам) (п. 11 Порядку № 419)	Крім власної фінансової звітності – форми № 1-к, № 2-к, № 3-к або № 3-нк, № 4-к	У терміни, визначені власниками, але не пізніше 15 квітня року, що настає за звітним	Крім власної фінансової звітності – форми № 1-к, № 2-к	У терміни, визначені власниками, але не пізніше ніж через 45 днів після закінчення звітного кварталу
Об'єднання підприємств, якщо це передбачено їх установчими документами					
8.	Мінфіну, Мінекономіки	Крім власної фінансової звітності – зведена фінзвітність (форми № 1–4) за всіма підприємствами, що входять до об'єднання	У терміни, визначені Мінфіном, але не пізніше 15 квітня року, що настає за звітним	Крім власної фінансової звітності – зведена фінзвітність (форми № 1–2) за всіма підприємствами, що входять до об'єднання	У терміни, визначені Мінфіном, але не пізніше ніж через 45 днів після закінчення звітного кварталу

* – існує два варіанти базового звітного періоду для подачі декларації: звітні квартал або рік. Для квартальних платників податку на прибуток, звітними періодами є календарні: квартал, півріччя, три квартали або рік. Квартальні платники податків звітують протягом **40 календарних днів**, які настають за останнім календарним днем звітного періоду. Тим платникам податків, які звітують за річним базовим звітним періодом, необхідно подати декларацію **протягом 60 календарних днів**, що настають за останнім календарним днем звітного періоду, згідно пп. 49.18.2, 49.18.3 ПК.